

## **Калейдоскоп событий культурной и профориентационной направленности**

### **В мире природы**

6 ноября учащиеся 3Б класса (классный руководитель Гукова Е.С.) посетили Зоологический музей. Лицеисты узнали много нового о редких видах птиц, насекомых, рыб и млекопитающих. Особое восхищение у ребят вызвало собрание чучел крупных хищников и морских обитателей.

Такие экскурсии не только расширяют кругозор, но и помогают лучше понять культурное наследие нашей страны и многообразие окружающего мира.



### **Экскурсии в мир Пушкина: от Царского Села до набережной Мойки**

Учащиеся нашего лицея совершили увлекательные путешествия по пушкинским местам, погрузившись в атмосферу XIX века и открыв новые грани личности великого поэта.

17 ноября учащиеся 8А класса с классным руководителем Кезиной Еленой Витальевной и председателем Совета родителей лицея Борисенко Ириной Валерьевной посетили мемориальную квартиру А.С. Пушкина. Школьники поднялись по знаменитой лестнице, прошли по комнатам, где прошли последние месяцы жизни поэта. Особое впечатление на экскурсантов произвел кабинет Пушкина, где гид рассказала не только о творчестве, но и о личных привычках поэта, представив его живым человеком, а не хрестоматийным образом.



20 ноября учащиеся 8Б класса вместе с классным руководителем Строгоновой Екатериной Владимировной и заместителем директора по воспитательной работе Марковой Ольгой Андреевной посетили Царскосельский лицей – alma-mater Александра Пушкина. Ребята прошли по историческим залам, увидели учебные классы,

спальни воспитанников и знаменитую библиотеку. Экскурсия помогла понять образовательные традиции и особую творческую атмосферу, царившую в стенах этого легендарного учебного заведения.



### **В небе и на земле: 8А класс познакомился с миром авиации**

24 ноября ученики 8А класса вместе с классным руководителем Еленой Витальевной Кезиной и председателем Совета родителей лицея Ириной Валерьевной Борисенко посетили крупнейший в Северо-Западном регионе вертолетный центр «Хели-Драйв».



Поездка оказалась невероятно насыщенной и познавательной. В программе дня были:

- трассовая экскурсия, где ребята узнали об истории русской авиации и современных авиационных профессиях;
- интерактивный мастер-класс от бортпроводника, раскрывший секреты работы в небе;
- кулинарный мастер-класс от шеф-повара, на котором лицеисты не только увидели, но и сами приготовили блюда бортового питания, а затем продегустировали их во время обеда;
- экскурсия по диспетчерскому тренажерному центру, позволившая заглянуть в «мозг» авиации;

- посещение вертолетного центра санитарной авиации, где школьники увидели, как авиация спасает жизни;

Надеемся, что этот уникальный день вдохновил кого-то из наших лицеистов на покорение новых профессиональных высот в мире авиации!

### **Лицейцы расширили предпринимательские горизонты на межрегиональном конгрессе**



25 ноября учащиеся 10Б и 11Б классов социально-экономического профиля совместно с заместителем директора по УВР Э.В. Васильевой и советником директора



по воспитанию В.С. Барковским приняли участие в Межрегиональном молодежном конгрессе «Образование. Профессия. Карьера». Мероприятие было организовано Санкт-Петербургским государственным экономическим университетом при поддержке Всероссийского общества «Движение Первых».

Конгресс собрал более 1,5 тысячи учащихся 8-11 классов из разных регионов России, включая Москву, Сибирь, центральные и южные области. Мероприятие прошло в гостинице «Прибалтийская».



Участие наших лицеистов состоялось в рамках реализации программы «Лаборатория развития предпринимательских компетенций школьников "Стартап"» как новой модели социально-экономического образования. Особый интерес вызвала секция «Успех своими руками» (встреча «Без галстуков»), где выступили успешные предприниматели:

Матушев Владислав Владимирович - руководитель направления по популяризации науки в Ассоциации «Цифровые технологии в промышленности», руководитель «Территории инженерной мысли»;

Городилов Иван Александрович - основатель бренда эко-средств для дома Septivit и бренда профессиональной косметики NICE PRO LINE, создатель Бизнес-клуба поставщиков маркетплейсов MPSELLERS;

Алейник Ярослав Александрович - основатель и генеральный директор компании «Омега», эксперт в области искусственного интеллекта, бизнес-аналитики и цифровых технологий;

Участники встречи получили уникальную возможность задать вопросы и получить практические советы по построению успешной карьеры от опытных предпринимателей.